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	Olyan vagy most, mint a harmatos tavaszi virág egy hatalmas mezQn, tele reménnyel és tele energiával, szinte vibrál
körülötted a levegQ és ha ezt nem vetted volna még észre, akkor itt az ideje annak, hogy ráhangolódj erre az érzésre és
megérezd azt a különös meleg bizsergést, ami éppen ebben a pillanatban is körülvesz téged.
	







	
	

	
	
	
	Nyisd ki most bátran a szirmaid és az arcodat bátran fordítsd a Nap felé, az éltetQ sugarak, most nemcsak táplálnak
téged, de üzennek is neked. ÉbresztQ-ébresztQ eljött az idQ, hogy megnyisd önmagad és meghallgasd a neked szóló
személyes örömhírt: Eljött a tavasz, amire oly régóta vártál.
	
	
	

	
	

Az a sok munka, kemény menetelés nem volt hiábavaló. 


	
	

	
	
	
	Eljött az ideje, hogy újra bQség és öröm köszöntsön az életedbe. Ezt most szinte kérned sem kell, akkor is megtörténik.
Véget értek a szqkös és szürke magányos esztendQk, eljött az ideje, hogy az életed újra virágba boruljon és
elárasszon a várva várt bQség.
	
	
	

	
	
	
	Ez most nem a bezárkózás és a félrevonulás idQszaka, engedd meg magadnak, hogy az öröm az életed természetes
részévé váljon. Ehhez semmilyen feltételnek nem kell teljesülnie, hiszen ez az öröm ott van benned éppen ebben a
pillanatban is. Vedd észre, ahogy a rügyekbQl egykettQre csodás virág fakad, a virágból pedig mindig termés és
gyümölcs lesz.
	
	
	


Számmisztika - Tudod mire születtél? Egy számmisztikai elemzés megmutatja neked! - Schilling Péter

http://szammisztika.com/ Powered by Joomla! Generated: 26 April, 2024, 16:44



	
	

Légy most mindennél nyitottabb


	
	

	
	
	
	Légy türelmes, mert az, amire oly soká vártál most megérkezett és szép fokozatosan az életed részévé válik.
Csak figyelj, de ne úgy, ahogy eddig tetted. Egy újfajta figyelemre van most szükséged, a belsQ rezonancia hangját
kell most meghallanod, ahogy elzongorázza számodra gyönyörq dallamát. 
	
	
	

	
	
	
	Érzékeny hangszer vagy most, ezért figyeld milyen dallamokat komponál benned az egyre ébredQ belsQ ERP. Eljött a te
idQd, a döntést meghoztad, itt az ideje, hogy megírd a saját személyes szimfóniád.
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